

ПРВИ „КУП ВОЈСКЕ СРБИЈЕ“ У БАЧКОЈ ПАЛАНЦИ

ОБНАВЉАЊЕ ТРАДИЦИЈЕ



Након 12 година паузе војна ергела „Карађорђево“ приредила је тродневни спектакл, изложбу коња, трку запрегама, пет касачких и четири галопске трке, и тиме се поново уписала на мапу спортских коњичких манифестација у Србији

Последњег викенда у септембру било је врло живо у ергели „Карађорђево“. Након вишегодишње паузе, од 28. до 30. септембра организован је први „Куп Војске Србије“, па су се у Бачку Паланку слили љубитељи коњичког спорта из целе земље како би на делу видели најбоља грла и џокеје.

Министар одбране Александар Вулин, који је присуствовао главном тркачком дану и дефилеу поново формираног коњичког вода Гарде Војске Србије, истакао је да се након више деценија планског и свесног занемаривања војске, она сада опрема, наоружава и улаже у животни стандард свих својих припадника, али и враћа традиције које су нас учиниле важним и великим.



– Вратити трку у Карађорђево и коњички вод у Гарду, све су то ствари које враћају војску у наш свакодневни живот. Свако улагање у Војску Србије је улагање у квалитет живота сваког грађанина наше земље – нагласио је министар Вулин и додао да је Војска Србије увек била део нас.

Подсетио је да је Војска део нашег свакодневног живота, а да је поновно оживљавање коњичких трка у ергели „Карађорђево“ доказ да традиције које су нас учиниле великим нису умрле нити су заборављене.

Манифестацију „Куп Војске Србије“ свечано је отворио председник Општине Бачка Паланка Бранислав Шушница, који је изразио задовољство што се обнавља дугогодишња традиција по којој су ергела и место у ком је смештена били познати не само у земљи већ и шире.

Директор Дирекције за услуге стандарда Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране пуковник Радмило Кравић подсетио је мештане на успехе те војне ергеле у другој половини 20. века када су грла из



Карађорђева била међу водећим на многим југословенским хиподромима.

НОВО РУХО

– Да би се наши амбициозни планови остварили, ове године реновирали су сви објекти у ергели „Карађорђево“, реконструисане стазе, обновљене инсталације и трибине, реновиран хиподром и ресторански објекат. Тиме су створени сви услови за одржавање сталне манифестације „Куп Војске Србије“, којом се у Војску и ове крајеве враћа популарност коњичког спорта – рекао је пуковник Кравић, додајући да ће грла војне ергеле поново учествовати на галопским тркама широм наше земље и потрудити се да понове некадашњу славу.

Први дан „Купа Војске Србије“ употпунила су локална културно-уметничка друштва „Коста Абрашевић“ и „Коре-

ЖИРИ

Првог такмичарског дана, када је организована изложба коња, жири је радио у саставу: проф. др Драгиша Траиловић са Ветеринарског факултета у Београду, председник жирија, Ивица Богади, интернационални судија за коњички спорт из Осијека, Љубиша Алексић, национални судија из Ваљева, и Дража Макевић из Шапца. Они су оцењивали екстеријер коња са свим елементима, темперамент, послушност и ход.

БОГАТ КОЊИЧКИ ФОНД

Ергела „Карађорђево“ основана је крајем 19. века, а данас броји 105 коња раса нонијус, енглеске пунокрвне, липицанске и пони, уз двадесетак ждребади и 15 грла арапске и енглеске расе, донираних из Уједињених Арапских Емирата.

ни“, која су полчасовним програмом на централном градском тргу одушевила бројне Бачкопаланчане.

Ергела „Карађорђево“ освојила је прве пехаре на изложби пастува арапске и липицанерске расе, када су друго и треће место у конкуренцији липицанера освојили коњи Сиглави Зора 40 и Конверзано Драва 14. Ласкаву титулу најлепшег међу араберима понео је Ел Мачо, власника Дејана Констадиновића.

КОЊИЧКИ ВОД

На крају другог дана манифестације, односно првог такмичарског дана, многобројни посетиоци војне ергеле на северу земље могли су да прате и ревијална такмичења у категорији двопрега, четворопрега и двопрега деце. Реч је о надметањима у прецизности која је организовало Удружење за неговање липицанерских коња Србије.

Председник Скупштине општине Бачка Паланка Мита Лачански захвалио је свима који су допринели да се то удружење обнови, чиме је поново створена могућност да се ужива у коњичким тркама. Такође је нагласио да је Бачка Паланка „Купом Војске Србије“ добила још једну манифестацију која ће привући и домаће и иностране туристе.

Главни тркачки дан на манифестацији „Куп Војске Србије – Карађорђево 2018“ обележило је пет касачких и четири галопске трке. Овогодишњи победник у главној галопској трци за Куп Војске Србије „Српска коњичка дивизија“ на 2.000 метара је грло Атил Трлић, из штале „Трлић“ и јахач Ђорђе Перовић, а пехар му је уручио министар Вулин. Друго место заузео је Орнамент, јахача Кристијана Гнесија, а треће Самис Вариор, чији је јахач био Александар Шашић.

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милан Мојсиловић уручио је пехар победнику касачке трке „Кошаре“ на 2.200 метара, касачу Бранку Скендерићу за грло Пабло Јет. ■

Екипа магазина „Одбрана“
Снимио Јово МАМУЛА

